
On souhaite réaliser la figure ci-dessous et on propose un

algorithme associé ci-contre.

Cependant, il manque l’instruction

relever le stylo

Indiquer par une flèche où placer cette instruction dans

l’algorithme proposé. Justifier.
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quand est cliqué

effacer tout

stylo en position d’écriture

tourner à gauche de 90 degré(s)

avancer de 20

tourner à droite de 180 degré(s)

avancer de 20

tourner à gauche de 90 degré(s)

avancer de 10

stylo en position d’écriture

tourner à gauche de 90 degré(s)

avancer de 50


